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. Jumdtatea de hectar Inseamnd .... m",
. Daca aruncam un zar, probabilitatea ca pe fata de sus sa apara un numar par

VARIANTA 105

ubiectele sunt obligatorii. Se acordd 10 puncte din oficiu.
efectiv de lucru este de 2 ore.

tul 1. Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 puncte)

. Scris In cifre, numirul trei milioane trei sute este ....

2

este ...

Media geometrica a numerelor a = B sib= N este ...

Un pétrat are diagonalele de 10 cm. Aria patratului este ... cm?,

Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile 3 ¢cm, 4 cm si 12 cm. Diago-
nala lui, exprimatd printr-un numar natural, este de ... cm.

Subiectul al I1-lea. Pe foaia de examen scriefi rezolvirile complete. (30 puncte)

1.

S5p a)
5p b)

2.
S5p a)
Sp b)
S5p ¢)

5p d)

fn clasa a VIII-a B sunt mai pufin de 30 de elevi. La alegerile pentru seful
clasei (unde au votat toti elevii) s-au obfinut urmatoarele rezultate:

E Alexandru
[[ﬂm]]]]]] Andrei
m Adrian

Precizafi numele elevului care a cagtigat alegerile.
Aflafi numarul elevilor clasei a VIII-a B.

Se considera functia f: R — R, f(x) = -2x + 1.

Trasati graficul functiei intr-un sistem de axe xOy.

Rezolvati inecuatia f(x) < 3, scriind mulfimea solutiilor sub forma de interval.
Determinati sinusul unghiului ascutit dintre dreapta care reprezinti graficul
lui f'si axa Ox.

Demonstrafi ¢d existd un singur punct pe graficul lui f care si aiba drept
coordonate doud numere ntregi consecutive.

Subiectul al III-lea. Pe foaia de examen scriefi rezolvirile complete. (30 puncte)

1.

5p a)
5p b)
5p c)

2.

5p a)
S5p b)

S5p ¢)

Se considerd trapezul isoscel ABCD cu AB || CD, AB > CD, AC L BC, astfel
incit AD=BC=CD =6 cm.

Demonstrafi ¢ masura unghiului €A este de 60°.

Ardtafi & mésura perimetrul trapezului este de 30 cm.

Calculati aria trapezului.

Miruna are 500 de cubulete de muchie 1 cm. Asezdnd unele langa altele
aceste cubulete, Miruna construieste cuburi mai mari.

Desenati un cub cu muchia de 3 cm. Din céte cubulefe cu muchia de | ¢m
este format acest cub?

Determinati aria §i volumul unui cub in a crui constructie se folosesc 125 de
cubulete.

Dac& Miruna construieste cel mai mare cub posibil, cate cubulete ii riman
nefolosite?



